

# 自来水换管线 86岁老人拎水半个月



曲爷爷每天都要到接水点打水,不知何日是个头。

辽沈晚报记者 金国建 摄

**沈阳市和平区工程处小区,由于新换管线的阀门井内满是脏水,部分家庭只能买水或者到临时水站接水喝。**

由于新换管线的阀门井内满是脏水,已经通自来水的家庭也心有余悸,担心水质不洁,不敢饮用,部分家庭只能买水或者到临时水站接水喝。

26日下午,记者来到位于南九马路和南十马路之间的工程处小区实地采访。

小区多位居民都表示,换了新自来水管后水的味道和以前不一样,虽然已经三五天了,但还是主要用来冲卫生间,不敢饮用,“我们只能到附近的净水机那里打水。”

曲爷爷今年86岁了,家人卧病在床,每天需要换洗大量衣物和床单,用水量大,但家里的自来水已经断了半个月,如今仍然没有接通,“不得不拎水喝,我岁数大,走都费劲,还要拎水,哪有自来水停这么长时间的?”

在南九马路37号楼前,居民们打开三个水井盖向记者展示,只见里面半米多深的位置都灌满了脏水,只能隐约看到阀门手轮。

“你闻闻,这水都有股臭味了,水阀浸在水里,谁敢保证脏水和自来水不混合,我们的水还能喝吗?”居民李女士说道。

李女士告诉记者,去年秋天,小区就开始施工,对自来水管线进行改造,在楼道里面打孔走明管,但未进行正式连接。半个月前,施工队贴出告示要复工,将居民家的水停掉,差不多十天时间才将水管接上。

居民们称,被停掉的供水管道其实刚刚使用三年,“这么短的时间又再次更换新管线,这纯粹是浪费!”

记者随后找到了管道铺设施工方的负责经理黄先生,他表示,水井里的污水我们也抽过,但很快又渗满了,我们也没有好的办法。记者向黄经理提出水质安全、施工时的操作规范及流程等方面问题,黄经理未作正面回答,只回了句“有事找物业”。

工程处小区的物业是辽宁中城物业管理有限公司和平分公司,负责人郑经理称,他们只负责园区内的卫生、保安、维修等方面的工作,这次自来水管线更换不由他们负责,具体由谁负责他也不清楚。

辽沈晚报记者 金国建

## 送宠爱

喜欢玩耍的泰迪 等待新主人领养



本期“送宠爱”行动,提供的是一只1岁的泰迪犬,聪明可爱,您动心了吗?

它的小档案如下:

代号/名字:Cookie  
品种:泰迪 颜色:灰  
性别:公 年龄:1岁  
健康状况:健康  
疫苗:有 驱虫:有  
绝育:有 性格:活泼可爱

领养要求:同意接受审核,同意留押金,持身份证签协议,吃狗粮,科学喂养,有病去医院治疗,不离不弃,接受回访,限市内领养,不送农村

Cookie是丢失后无人认领的狗狗,后由沈阳“不忘初心小动物救助团队”志愿者救助,经一段时间的观察与饲养,团队准备为Cookie寻找喜欢它的领养人。

有意领养的读者可以加志愿者微信 Inter\_lingzi,了解领养的更多流程和详细事宜。

辽沈晚报记者 金国建

理发师申请加入辽沈志愿帮众 我愿为行动不便的市民免费理发



“我是一名理发师,想利用下班和休息时间帮助一些有需要的人。”4月27日,读者李新鹏给“辽沈帮帮帮”记者发来信息,提出申请,想加入辽沈志愿帮众。

35岁的李新鹏在沈阳市浑南区上班,是一名理发师。“平时上班不带电话,联系不上我,上班需要在店里工作,也没有时间。但是下午5时下班到8时这段时间,以及双休日,我都可以为市民服务。”李新鹏表示,自己可以上门为一些行动不便的市民免费理发。

“看到‘辽沈帮帮帮’的平台为市民服务,感觉非常接地气,帮助市民解决了不少难题,我也想尽自己的一份力,为市民做点小事情。”李新鹏道出了自己内心的想法。

辽沈晚报记者 崔晋涛

## 自来水水压低 居民洗澡遇难题

“水压很低,经常水龙头开到最大出来的水都断流了,洗澡喷头都喷不出水。”4月26日,读者郭先生向辽沈帮帮帮记者反映自己遇到的烦心事。

郭先生家住沈阳市铁西区南六中路“建大二小区”,郭先生反映这个小区的98号楼3单元整个单元水压低,而且不稳定。“水压高的时候水流能有手指粗,水压小的时候甚至水流都断流,和停水差不多。”

郭先生表示水压低做饭以及平时用水还可以忍受,但是洗澡却经常受到影响,“水压太小,喷头都喷不出水。”

该小区物业一位刘姓工作人员表示,2019年后,根据相关文件,小区主管道用水问题应当由水务集团负责。

水务集团铁西分公司一位工作人员表示,该小区居民反映的问题应该与水务集团无关,具体情况需要领导回电向记者介绍,但截至截稿时,记者并未收到对方电话。

辽沈晚报记者 崔晋涛

## 800路公交车刷云闪付接连失败 乘客刷了一站地 仍未成功

4月27日下午1时至1时30分之间,先后有4名乘客在乘坐800路公交车时,使用云闪付刷码失败。这些乘客不得不紧急更换支付方式刷码乘车,影响了后面乘客的乘车秩序。

4月27日下午1时许,记者在五里河茂业中心站乘坐一辆开往陵园西街的800路公交车。因为前两天坐286路公交车时不能用微信乘车码,所以这次直接用云闪付刷码,可刷了几次,机器没反应,记者刷新了乘车码还是没能成功。司机专心开车无暇顾及刷码的事。记者调出微信乘车码随即支付成功。

过了10分钟左右,一名年轻女士上车时多次尝试刷云闪付均失败,直到下一站也没能刷码成功,女士不好意思地从前门下了车。之后又有一人刷云闪付失败,记者提醒云闪付不好使但微信可以,这名乘客改为微信刷码进行了支付。

1时30分许,一名中年女士上车,用云闪付刷码,机器没有任何反应,“我一直用这个呀,咋不好用了呢?别的支付方式我还会呢。”女乘客非常着急,多次尝试并刷新程序,但均告失败。为了不耽误后续乘客刷码,记者帮助女乘客从微信小程序中调出乘车码,一步步地指导其注册使用。



昨日下午1时30分许,用云闪付刷码坐800路公交车出现故障。

辽沈晚报记者 吉向前 摄

800路公交车司机称:我们不知道哪个刷码程序用不了以及故障原因。

昨日下午2时许,记者把刷码支付遇到的故障向银联云闪付的客服人员进行了反映,目前尚未收到回复。

辽沈晚报记者 吉向前